

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 27.02.2019 în sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Grădiștea, județul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.27/22.02.2019.

Sedința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnata cu atributii de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un numar de 12 consilieri locali din totalul de 13 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea, lipsa fiind domnul consilier Purcarea.

Presedintele de sedinta supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare. Cu 12 voturi pentru procesul verbal este aprobat .

In continuare președintele de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

1-Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Purcarea Florin Nicolae;

2- Proiect de hotarare privind darea în administrare a unor bunuri mobile și imobile, proprietate publică a U.A.T. Comuna Gradistea, județul Călărași, catre Liceul tehnologic Constantin George Călinescu, comuna Grădiștea județul Călărași;

3- Proiect de hotarare privind aprobarea dezlipirii imobilului in suprafata de 10176 mp in doua loturi;

4- Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii contului de executie al bugetului local pe trimestrul IV al anului 2018;

5- Proiect de hotarare privind modificarea statului de functii cu aparatul de specialitate al primarului comunei Grădiștea ;

6.- Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice;

7- Proiect de hotarare privind stadiul de inscriere a datelor in registrul agricol pentru semestrul II -2018 si stabilirea de masuri pentru eficientizarea acestei activitati.

Dl consilier Simion depune un amendament la punctul 2 din ordinea de zi in care arata ca valorile de inventar la doua cladiri ,respectiv gradinita de la Cunesti si scoala V-VIII Rasa care se afla in reabilitare ,nu sunt conforme cu realitatea,si propune eliminarea acestora din anexa nr 1 din proiectul de hotarare. D-l primar spune ca aceasta valoare de inventar este cea actuala din contabilitate si nu poate fi modificata.In momentul cand se va termina reabilitarea si se va face procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor se va actualiza cu noua valoare de inventar.Dl primar mai arata ca la cele doua cladiri se fac si extinderi si tot in baza procesului verbal de receptie si a autorizatiei de construire se va actualiza si inventarul domeniului public cu noile suprafete. D-l primar intreaba pe d-l consilier Simion sa arate temeiul legal care sa confirme ca nu sunt bune valorile de inventar ale celor doua cladiri.D-l presedinte propune ca amendamentul sa fie votat in momentul cand se va ajunge la punctul 2 din ordinea de zi.

Supusa la vot ordinea de zi este aprobata cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbateră punctului 1 al ordinii de zi, nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru .

Se trece la dezbateră punctului 2, se supune la vot amendamentul depus de d-l Consilier Simion care este respins cu 11 împotriva și 1 pentru (Simion). Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 pentru și o abținere (Simion) .

Se trece la dezbateră punctului 3, nefiind discutii este aprobat cu 12 voturi pentru .

Se trece la dezbateră punctului 4, nefiind discutii este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbateră punctului 5, nefiind discutii este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbateră punctului 6 nefiind discutii este aprobat cu 12 voturi pentru

Se trece la dezbateră punctului 7 nefiind discutii este aprobat cu 12 voturi pentru.

În continuare d-l primar informează consiliul local că a fost admise în instanță cele două puncte din decizia camerei de conturi nr 35 , contestate de primărie și anume scutirea de la plata taxei pe terenul extravilan în perioada 2012-2015 detinut de cultele religioase și unitățile de învățământ și anularea măsurii de recuperare a unor sume reprezentând amenda dată de Grada de mediu și penalitățile către AJFM Calarasi. D-l Primar mai prezintă unele probleme cu care se confruntă primăria și viitoare probleme care vor apărea ca urmare a aprobării bugetului de stat

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, , nefiind, președintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta
Caraion Gheorghe Catalin



Secretar
Iancu Alexandru-Marian